ルートインBCリーグ×四国アイランドリーグplus合同
審判員採用試験開催要項

【会場および日程】
■会場
日程：2024年2月10日（土）
会場：CAR3219フィールド
住所：埼玉県所沢市上山口2193-1
時間：9時受付開始（17時ごろ試験終了予定）

【要項】
（1） 受験資格
・2024年4月1日で満18歳以上であること。
・高校在学中の者は、2024年3月に卒業見込みであること。
・未成年者は、保護者の承諾が必要です。
※高校野球連盟および大学野球連盟所属の野球部に在籍中の場合、受験することはできません。ご了承ください。（今年度引退された方は除く）

（2） 選考内容
・実技試験、筆記試験、面接を行います。

（3） 待遇・採用人数
・報酬と交通費を支給します。報酬・交通費・宿泊の計算は当社規定に準じます。
　（遠方での試合にも出場していただく場合もございます）
・稼動期間　3月～10月（キャンプ・オープン戦・公式戦・プレーオフ）
・採用人数　若干名
NPB審判員を目指す方、また将来目指したいと思いルートインBCリーグまたは四国アイランドリーグplusで審判業の研鑽を積みたい方、またNPBは目指さないが審判員としての向上心がある方はぜひご応募お待ちしております。

（4） エントリー方法（下記➀または②いずれかの方法でエントリーしてください。）
➀＜エントリーシートをダウンロードしメール、郵送にて応募する方法＞
・受験希望者は、エントリーシートに必要事項を記入の上、ルートインBCリーグ×四国アイランドリーグplus合同 審判員採用試験運営事務局宛にメール、郵送にて応募してください。
　　※メールで送付の場合、エントリーシートはExcelファイルからPDFファイルに変換
して添付の上、ご送付下さい。
・エントリーシートは、ルートインBCリーグ公式ホームページまたは四国アイランドリーグplus公式ホームページよりダウンロードしてください。
TEL：03-6826-0289	Mail：bcl@j-b-m.jp
※【受付時間：平日9:30～18:00】　※エントリーシートには、写真を必ず貼付してください。
②＜申し込みフォームに必要事項を入力し応募する方法＞
ホームページの「エントリーはこちら」をクリックし表示先で必要事項を入力してください。

（５）　エントリー締切日
・2024年2月8日（木）必着

（６）　受験料
・5,000円　※当日会場にご持参下さい。　※第10回NPBアンパイアスクール受講生は1,000円。
　
（７）　持参物
・試験を受けられる服装（審判服、ジャージ等）
・球審道具一式（お持ちの方のみ）
・帽子
・受験料
・身分証明書（免許証、学生証等）
・筆記用具
※飲料は各自でご準備ください。

（８）　採用通知
・2月下旬に合格者の方へ直接通知いたします。
※採用に至らなかった場合の通知はございません。
※合否に関わるお問い合わせには一切お答えしかねますので、予めご了承下さい。

（９）　注意事項
・日本高等学校野球連盟、全日本大学野球連盟に登録されている方はルートインBCリーグまたは四国アイランドリーグplusの審判員として登録することはできません。ルートインBCリーグまたは四国アイランドリーグplusへ採用後に日本高等学校野球連盟、全日本大学野球連盟の登録を解除していただく必要があります。
・ルートインBCリーグまたは四国アイランドリーグplusの審判員として登録された方は、日本高等学校野球連盟、全日本大学野球連盟に復帰する際は日本学生野球協会の承認を受ける必要があります。
・現在、他の連盟に登録されている方がルートインBCリーグまたは四国アイランドリーグplusの試合に出場する際は連盟の承認が必要となります。
・受験者の交通費・宿泊費は、本人負担とさせていただきます。ご了承ください。
以上

㈱ジャパン・ベースボール・マーケティング
ルートインBCリーグ×四国アイランドリーグplus合同 審判員採用試験運営事務局
〒177-0034　東京都練馬区富士見台2-1-11 あずまビル4F
TEL：03-6826-0289　Mail：bcl@j-b-m.jp
【受付時間：平日9:30～18:00】
